Zweckverbandes Inselgemeinschaft Flugplatz Sylt

Bekanntmachung

Die nächste Sitzung der Verbandsversammlung des Zweckverbandes Inselgemeinschaft Flugplatz Sylt (Wahlperiode 2023 bis 2028) am

Montag, dem 18. Dezember 2023, 19:00 Uhr,

im Sitzungssaal des Rathauses Westerland

statt.

Tagesordnung:

Öffentliche Sitzung

- 1. Begrüßung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung (mit Begründung für die verkürzte Ladungsfrist gemäß § 34 (3) der Gemeindeordnung (GO) und der Beschlussfähigkeit.
- 2. Beschlussfassung über die Beratung von Tagesordnungspunkten in nichtöffentlicher Sitzung
- 3. Bericht des Verbandsvorstehers
- 4. Beratung und Beschlussfassung über die Jahresrechnung 2022 und die Haushaltsüberschreitungen zum 31.12.2022 des Zweckverbandes Inselgemeinschaft Flugplatz Sylt
- Beratung und Beschlussfassung über den I. Nachtragshaushaltsplan und die I. Nachtragshaushaltssatzung 2023 des Zweckverbandes Inselgemeinschaft Flugplatz Sylt
- 6. Genehmigung der Niederschrift vom 06.11.2023
- 7. Einwohnerfragestunde
- 8. Anfragen und Mitteilungen aus dem Gremium
- 9. Ggfls. Wiederherstellung der Öffentlichkeit

Sylt, 08.12.2023

Zweckverbandes Inselgemeinschaft Flugplatz Sylt

gez. Peter Marnitz Verbandsvorsteher